



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Mapování významných krajinných prvků ve vybraném území a návrh na registraci nového významného krajinného prvku
<b>Student:</b>	Bc. Šárka Fridrichovská
<b>Katedra:</b>	Katedra krajinného managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Monika Koupilová
<b>Oponent:</b>	Ing. Jana Málková
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Státní zemědělský intervenční fond

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Oceňuji výběr poměrně velkého zájmového území, které autorka zvolila. Tato lokalita je mi velmi dobře známa vzhledem k tomu, že se jedná o blízké okolí, ve kterém jsem vyrůstala. Oceňuji také podrobné popisy a grafické zpracování, které by v budoucnu mohlo sloužit i jako důležitý podklad pro plánování další péče o VKP.

Otázka k obhajobě:

Rády bych aby autorka uvedla svůj názor na „revitalizace“ zejména Myslotínského potoka, kdy je velká část zatrubněna a způsobuje nejen dopravní problémy v okresním městě Pelhřimov. Naopak kolem průmyslového areálu je její koryto naddimenzováno. Jak by bylo možné revitalizovat tento tok, aby nedocházelo k dalším problémům?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

2.5.2018

Podpis oponenta

*Málková*